ERSATZTEILE
Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio
Repuestos - i} - Reserveonderdelen - 3anacHble yactn

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fur dieses Modell sind nur die unten aufgeflhrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.

Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modele!
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PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrafie 30 « 96515 Sonneberg « GERMANY

Doppelstocksteuerwagen

Bi-Level Control Coach

Voiture pilote 2 niveaux
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Anbauteile
Accessories / Accessoires / ﬁaﬁ:
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Sekundenkleber
Glue

Colle instantanée
EiWa)i

Mit dem Zughaken kann die Schurze fixiert werden /
The apron can be fixed with the hake /

Le tablier peut étre fixé avec la merluche /
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Zurustbauteile nur fur Vitrinenmodelle oder am Zugende
anbringen /

Extensions only for display case models or at the end of the
last car of a train /

Des extensions pour les modeéles de vitrine ou a la fin de la
derniére voiture d’un train /
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53109-90-7000

Montage einer NEM-Kupplung
Installation NEM-coupling
Installation NEM-accouplement
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Zum Einstecken einer Kupplung Blende
entfernen /

To remove the bezel insertsa clutch /
Enlever le biseau insére une prise /
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ERSATZTEILE

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio

Repuestos - it 4 - Reserveonderdelen - 3anacHbie yacTy

ET-Nr.. Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr.. Descripcion: il Omschrijving: OnucaHue:
5310931  Kupplungsdeichsel mit Clutch shaft w Attelage avec Porta gancio con 8 5310931  Acoplamiento del eje con BEAE - B (2 Koppeling met Ban cuenneHs ¢
Zugfeder (2 Stck.) extension spring (2 pcs.) ressort de traction (2 u.) molla di tensione (2 pz.) muelle ™ Trekveer (2 st.) BecHoit Paclumpenve
53103-32  Griffstange hoch/quer Handle bar up/across Barre de poignée haute/ Manubrio alzatofincrociato 7 53103-32  Manillar arriba/atras FFF b 28/ 5 Stuur hoog / over Mogbem/nepexoz Ha
(2 Sets) (2 sets) transversale (2 sets) (2 serie) (2 series) (240) (2 sets) nepexnagyy (2 ceta)
53000-33  2x Puffer rechts kurz / 2x Brake hose left / 2x Tampons droit / 2x Respingenti destra / 7 53000-33  2x Topera / 2x ZRpEs / 2x Buffer rechts / 2x Bydep cnpasa
2x Puffer links kurz 2x Brake hose right / 2x Tampons gauche 2x Respingenti sinistra 2x Topera 2x LRIhEs 2x Buffer links 2x Bydep cnesa
5300037  2x Bremsschlauch links / Coupling hook / 2x flexible de frein gauche / 2x tubo freno sinistra / 7 5300037  2x Manguera de freno / WE-RE-F (24D / 2x Remslang links / 2X TOPMO3HOV WnaHT |
2x Bremsschlauch rechts / Heater switch / 2x droit de flexible de frein/ 2 tubo freno destro / 2x Manguera de freno / WE-RE-4 (24D / 2x Remslang rechts / 2x TOPMO3HOI WAaHT |
Zughaken / 2x Windshield wiper / Crochet d'attelage / Gancio di traino / Enganche de remolque / o/ Trekhaak / TpULEHOE YCTPOMCTBO |
Heizungsstecker / Plug part / Prise de chauffage / Interruttore di radiatore / Enchufe / IAERIF R/ Heater schakelaar / pasbem OTonnenme |
2x Scheibenwischer / Heater switch 2x Essuie-glace / 2x tergicristallo / 2x Limpiaparabrisas / MR (24N / 2x Wisser / 2X ABOPHMKN |
Wendezugstecker / 2x Buffer right short / Brancher partie / Parte di presa / Enchufe / HeH / Plug deel / BuKa
Heizungsstecker 2x Buffer left short Prise de chauffage Interruttore di radiatore Enchufe IEEEESIPN Heater schakelaar pasbem OToneHre
5300099  Faltenbalg (2 Stck.) Bellows (2 pcs.) Soufflet (2 unités) Soffietto (2 pz.) 7 5300099  Fuelle 2 p.) E 24 2x Blaasbalg 2X ropYipOBaHHBI KOXYX
57680-101  Drehgestell Bogie Bogie Carrello 7 57680-101  Bogie e Draaistel Tenexka
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre  Pezzi di ricambio Piezas de repuesto ARG : Onderdelen 3anacHble YacTv Hawero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar: standaardassortiment CTaHAAPTHOrO ANanasoHa
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 unit) Attelage (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) 56030  Enganche (2 p.) HeHM 1) Koppeling (2 st.) Cuenu (2wr)
56042 Ganzzug-Kurzkupplung Short train coupling Attelages courts rigides pour  Gancio corto 56046 HO PIKO Enganche (4 p.) HO PIKO #4941 HO PIKO Koppeling (4 st.) HO PIKO Cuenkw (4 wr)
(6 Stck.) (set of 6) rame compléte (6 u.) 41)
56046  HO PIKO Kurzkupplung HO PIKO short Coupling HO PIKO Attelage HO PIKO Ganci completi 56042  Enganche corto rigido para  FLH:# Vaste koppeling voor gesloten  Koporkue cuenku ans
(4 Stiick) (set of 4) (4 unités) (4 pezzi) tren completo treinen BaroHoOB
56052 Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 unit) Essieux CC (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56052 Eje CC(2p.) DCEEAH (24N) Wielstel DC (2 st.) KonécHas napa DC (2 wr)
56061 Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieux CA (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56061 Eje CA (2 p.) ACEAH (24Y) Wielstel AC (2 st.) KonécHas napa AC (2 wr)
56102 Beleuchtungsbausatz Interior lighting Kit d'eclairage pour voitures  Set illuminazione interna 56102 Allumbrado interior PR 8 I Verlichtingsbouwset KoMnaeKT ocBeleHns
Doppelstockwagen Bi-Level coach voyageurs a deux niveaux
56138 Stirnbeleuchtung Headlighting Eclairage avant Kit illuminazione anteriore 56138 Luces frontales EIT AT Frontverlichting KomnekT no6osoro
ocBeLleHna

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *#/r k%3 *Priscategorie *uerosas kaTeropus




